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Ata nº 1167 da Sessão Ordinária nº 1159 do dia 12 de Março de 2018, do 
Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 06 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e iniciados os trabalhos invocou a 
proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, Diretor Geral 
Celso, a Profª Fabiana Machado, assim como os também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Não havendo matérias enviadas pelo Poder Executivo realizou o 
intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar 
Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir 
Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira 
Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Verª Rita Cledi 
Diniz Ribeiro. O Presidente disse que na forma do Regimento da Casa há a 
necessidade da recomposição do plenário devido a licença do Ver. Domingos Soares 
da Silva no que procederá com a posse da Suplente de Vereador senhora Carolina de 
Camargo Nágera e assim, na forma regimental (§2º do Art. 11 - RI), convidou-a para 
prestar seu compromisso no que, usando a tribuna proferiu o seguinte: “Prometo 
cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 
Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e 
trabalhar pelo progresso do Município e pelo bem-estar de seu povo.” Finda a 
prestação do compromisso o Presidente a convidou para assinar o Livro de Termo de 
Posse, entregar sua Declaração de Bens, o diploma de Vereadora e demais 
documentos pessoais que ao final, considerando-a empossada e a convidou para 
tomar assento da cadeira de Vereadora desejando-lhe felicidades à Verª Carolina que 
mais uma vez retorna a esta Casa para prestar seus trabalhos à nossa comunidade e 
parabéns novamente pela posse. Em continuidade a Ata nº 1165 da Sessão 
Ordinária nº 1157 do dia 26.2.2018 foi posta em discussão e votação sendo 
aprovada por unanimidade e Ata nº 1166 da Sessão Ordinária nº 1158 do dia 
5.3.2018 está distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174, 
RI). Continuando com os trabalhos o Presidente informou que não há outras matérias 
para deliberações do plenário passou ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, 
RI) onde os inscritos nesta sessão se manifestaram pelo tempo regimental de cinco 
minutos: primeiro a se manifestar o Ver. Jandir Arend iniciou saudando o 
Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, 
Vereadoras, a dona Carolina que seja bem vinda a esta Casa em substituição ao nosso 
colega Ver. Domingos e que a gente possa trabalhar em harmonia para o bem da 
nossa comunidade, também o senhor Emílio nosso amigo de tempos, a Profª Fabiana. 
Em sua manifestação disse que gostaria de fazer um agradecimento a Secretaria de 
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Obras num pedido que fez para a Rua Vasco Rodrigues na entrada do calçamento ali 
que estava difícil de sair dali para entrar para o calçamento, foi arrumado, foi um 
serviço bem feito e que ficou bom, então, queria agradecer a Secretaria de Obras por 
este trabalho e também entre a geral aqui até o Goiabal, a Travessa dos Lemos, até a 
descida lá do seu "Dandão" tem umas partes ali que estão muito ruins, estão 
precisando ser patroladas ali na descida do seu "Dandão" está ficando bem 
complicado com muitas pedras soltas, tinha ficado muito bom o trabalho mas agora 
faz tempo que não passam lá e tem que da ruma arrumada, então, pedir que a 
Secretaria de Obras fosse feito este patrolamento e não é geral mas tem umas partes 
aqui até o Passo do Mudo  e nessa travessa lá até Santa Terezinha e até lá descida do 
seu "Dandão" que precisa de uns reparos meio que urgente e era isso, seu muito 
obrigado. Segunda a se manifestar a Verª Solanja Baggio que iniciou saudando o 
Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, as colegas 
Vereadoras, em especial a colega Carolina de Camargo Nágera que está substituindo 
nosso colega Ver. Domingos Soares da Silva que se encontra em licença saúde e 
desejando a ele uma boa recuperação, os nossos visitantes senhor Emílio que é o 
esposo da dona Carolina, a Profª Fabi o nosso Diretor Celso e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Disse a Vereadora que se 
inscreveu neste expediente para fazer um pedido de providências ao senhor Evandir 
que é a troca de uma lâmpada no poste em frente a sua residência que queimou e ali 
tem umas duas ou três semanas e está bem escuro; outro pedido de providências é 
para o senhor Admar Nickel que é o patrolamento na estrada dos Dias e quem lhe 
procurou foi o senhor José Maria Nunes da Silva que disse que a estrada está em 
péssimas condições e que as pessoas estão reclamando bastante e que até as motos 
estão com dificuldades; outro pedido também e que foi procurada pela população de 
São Sebastião que eles estão muito tristes, que o postinho de São Sebastião está 
praticamente fechado, onde ela gostaria também que o Dr. Hélio que foi o fundador lá 
e nãos abe o que é que está acontecendo porque as pessoas vão lá atender na época 
de férias do doutor até que a gente perdoa mas agora a gente já está no mês de março 
e as pessoas vão lá e dão com a "porta na cara" onde ela olhou lá ontem e tem um 
cartaz que diz que "não sabem quando que vão reabrir", será que o problema do 
município foi apenas a redução da arrecadação como diz a administração? Ou o uso 
de recursos públicos para pagar promessas de campanha contratando e dando 
vantagens desnecessárias e demasiadas? Lembramos aqui de projetos polêmicos que 
foram apresentados nesta Casa e defendidos ferozmente pelo Executivo Municipal 
mas graças à deus alguns desses não foram aprovados o qual seria um desastre para 
o nosso município e hoje o resultado do uso indevido do município em prol de 
benefícios de algumas pessoas e não da grande da maioria está à porta da 
administração municipal e penalizando drasticamente a nossa população com falta 
de atendimento no postinho de São Sebastião, a população reclama de falta de 
medicamentos, estradas do interior em péssimas condições e temos bastantes 
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reclamações das estradas, a folha de pagamento no ano de dois mil e dezessete 
chegou a cinquenta e três virgula dezessete por cento e como a administração 
municipal deixou chegar a este montante? Será que não tinha nenhum controle dos 
gastos? Isto é inadmissível para um município do tamanho de Quevedos, o 
administrador não ter este conhecimento e principalmente o controle desta situação, 
o que diz a administração referente a queda da arrecadação? Consultando o site 
Transparência Fly onde são lançados todos os dados da arrecadação e gastos do 
Município de Quevedos, dados estes repassados pela administração temos: 
arrecadação dos meses de janeiro e fevereiro de dois mil e dezessete com deduções 
de um milhão, novecentos e setenta e oito mil, seiscentos e vinte e nove reais com 
oito centavos; em janeiro e fevereiro de dois mil e dezoito com deduções de dois 
milhões, trezentos e vinte e oito mil, quatrocentos e setenta reais e cinquenta e oito 
centavos, diferença de arrecadação de janeiro e fevereiro de dois mil e dezessete 
para janeiro e fevereiro de dois mil e dezoito é de dezessete vírgula sessenta e oito 
por cento a maior, então, matematicamente falando a receita não viu e sim teve um 
aumento de dezessete vírgula sessenta e oito por cento nos dois primeiros meses do 
ano em relação ao ano passado, não consegue entender a matemática que é feita pela 
administração municipal e repassada a nossa população onde temos também sem 
serventes em algumas escolas, sem professores e então a gente gostaria que a nossa 
administração tomasse uma providência e por hoje era isso e muito obrigado. Como 
terceiro inscrito a se manifestar o Ver. Zenildo Farias iniciou saudando o Presidente 
desta Casa o Ver. Hélio Duarte Menezes, os colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso 
- Diretor Geral, o seu Emílio, a Profª Fabiana e os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense. Se manifestando o Ver. Zenildo disse que se inscreveu hoje neste pequeno 
expediente para fazer um pedido de providências ao Secretário de Obras, senhor 
Admar, onde foi procurado pelo Fernando Farias ali da Cotrijuc na unidade do Alto 
Toropi para que fosse colocada umas cargas de pedregulhos, umas três cargas de 
pedregulhos, onde tem um lugares lá que fazem bastante poeira e tem umas valetas e 
agora com a época das colheitas os caminhões trafegarem então que eles se fosse 
possível colocar umas três cargas de cascalhos e também foi procurado pelo pessoal 
de Santa Luzia que pediram para que fosse feito um patrolamento naquela travessa lá 
de Santa Luzia que sai no cemitério, dali de São Domingos até lá o cemitério e está 
muito ruim aquele trecho lá, não foi patrolado ali e também queria parabenizar 
também o Secretário pelas estradas que fizeram ali em São João no Alto Toropi, ficou 
muito bem feita, está boa a estrada só que pede para também estendam e fossem até 
Santa Luzia para fazerem este patrolamento e seria isso por hoje e muito obrigado. 
Finalizando o Presidente considerou que todos os pedidos são importantes e 
relevantes e que serão encaminhados para seus destinatários, agradeceu a presença 
de todos e, não havendo nada mais a ser tratado, considerando cumprida a pauta e a 
ordem do dia e encerrou, marcando a próxima sessão ordinária plenária para o dia 
vinte e dois de março de dois mil e dezoito, quinta-feira, às dezoito horas, neste 
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Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato 
Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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